

ŽUPNI LISTIĆ
ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA
Godina V – broj 1, studeni/prosinac 2014.

ISTINSKI PONOVO POČETI

Mk 13,33-37

Danas počinje nova Crkvena godina. Počinje Advent-Došašće. Drukčije nego Nova godina. Drukčije nego Silvestrovo. Ne sa bučnom pucnjavom, sa sektom i novogodišnjim koncertom. Nova Crkvena godina počinje mirno, šutljivo, blago i ozbiljno. Tipično Crkva! Mnogi će kazati. Uvijek samo ozbiljno, opominjuće! To sigurno nije. Crkva slavi blagdane rado i veselo, osobito Božić i Uskrs. Ali sve treba svoju pripremu. Advent priprema Božić, Korizma Uskrs.

Ako "usprije" Advent, tada je Božić jedna radost. Inače su oboje pod stresom. Što pokazuje Isus danas na pragu Adventa, kao dobar put kroz ovo vrijeme pripreme?

"Što vama kažem, svima kažem: Bdižite!"

Isus naviješta teška vremena. Ali također veliku utjehu i jaku pomoć. Bit će snažnih potresa. Isus je upotrijebio za to slike iz kozmosa i prirode. "Zvijezde će s neba pasti". Zvijezde će pasti. Velika novčana obećanja, koja sada pucaju, mogu se ubrojiti u to. Ruše se božanstva privrednog rasta. To neće ići dalje s "uvijek više, uvijek veće, uvijek moćnije"!

"Učite od smokve", kaže Isus. Učite od prirode. Nijedno stablo ne raste u nebo. Sve ima svoje vrijeme: rast u proljeće, umiranje u jesen. Sve prolazi, samo Bog ostaje: "Nebo i zemlja će proći, ali moje riječi neće proći." To je velika utjeha u vremenima krize, potresa, znati i čvrsto se držati vjere da ima nešto što drži i daje oslonac, da ima netko koji nije podložan kolebanjima, ljuljanjima vremena.

Ali Isusova riječ sadrži i veliko ohrabrenje za krizna vremena. Drukčije nego što to čine mnogi proroci nesreće, koji odmah vide da dolazi kraj svijeta, ili u najmanju ruku kraj privrede, Isus podsjeća na to: Vi ne znate, kada stvarno dolazi kraj! To zna samo Bog. On ima vrijeme u ruci. Nitko ne zna dan ni čas.

Mi ne znamo kada će biti naš posljednji čas. I ne znamo kada će biti vrijeme kraja. Znamo samo jedno što u svakom vremenu nevolje treba činiti: "Pazite, bdižite!"

Biti budan – to je smisao Adventa. Da budemo budni – to bi nam trebalo uspjeti u ovim danima. Možda nam u tome pomaže i kriza. Mi trebamo biti kao vratari koji bdiju dok se domaćin ne vrati. Prema židovskom i starokršćanskom shvaćanju, oni koji ne spavaju su anđeli. Stoga se oni prema grčkom zovu "Ne spavajući" ili "Bdijući", naime "Stražari, čuvari". Oni stoga nose te oznake, jer su u službi svoga Gospodina i stoje uokolo njegova prijestolja, da ga hvale i da čuju njegove naredbe, prije svega i uvijek da imaju samo njega na oku. Isus zahtjeva od svojih učenica i učenika ništa manje nego jednakost i sličnost s anđelima. Prema prefaciji s anđelima pjevamo "Svet, svet, svet..."

DOŠAŠĆE

To je vrijeme kada svako srce dršće nekim djetinjim veseljem u očekivanju skorih božićnih radosti. To je vrijeme kada se na naše duše spušta mir, kada ljudi sve jasnije osjećaju blizinu Božanstva koje je dolazi na ovaj svijet da bi sebi privuklo svako srce. Sve u Došašću kao da šapuće o Njegovu dolasku. I polumrak onih dragih zornica, i adventske pjesme i ono treperavo blistanje svijeća u polutamnim oltarima. U sve tom kao da iskri duboka čežnja dugih vjekova prije Krista za onim Obećanim, koji je imao doći, kao da govori blažena slutnja da dan Njegovu pohoda nije daleko. Mi kršćani tada se sjećamo da je on već tu i da smo mi sretni baštinici drevnih obećanja. I mir i sreća sjeda tada na naše duše - sreća djece Božje.

U Došašću Crkva ima pred očima dvostruki dolazak Spasiteljev - onaj dolazak njegov koji se zbio u vremenu i dolazak na koncu vremena, kada će doći kao sudac živih i mrtvih. U Došašću nam je dano da iskusimo svu čežnju starozavjetnih vjernika za Spasiteljem, za obećanim Mesijom, ali nam je također dano da iskusimo ljepotu blagoslova koji je na nas došao po Spasitelju. Kroz cijelo Došašće provlači se tiha radost nadanja.

No Došašće je i pokorničko vrijeme jer nam se pred oči stavlja i onaj drugi dolazak koji moramo dočekati budni i spremni jer Krist dolazi kao sudac koji svakome sudi po njegovim djelima. Stoga je vrijeme iščekivanja ujedno i vrijeme koje nam je darovano da okajemo svoje grijeha i da činimo djela pokore, kako ne bi strepili od toga drugog dolaska, već ga iščekivali u miru i radosti. Tako su ta dva dolaska isprepletana, a Crkva nam pred oči stavlja Betlehemske djeteta kako bi u nama posvjestila da nam je to dijete došlo da nas spasi od propasti i suda.

Došašće je osobito vrijeme koje nam je Crkva odredila da bi svoju pažnju mogli usmjeriti na darove koje nam donosi Božansko dijete, da bi pobudili žarku želju i čežnju za njima, te da bi sve svoje snage slili u molitve i nastojanja da te darove u punini i primimo.

o. Vendelin Vošnjak



OGLASI

OBNOVA KROVIŠTA NA CRKVI SV. JAKOBA NA GROBLJU: Molimo Vas za doprinos za radove na Crkvi na groblju.

12 LISNI KALENDARI ZA 2015.: Možete nabaviti u sakristiji po 13 KN.

SV. MISE ZORNICE: Svaki dan osim nedjelja bit će mise u jutro u 6 - 6.30h i iza kratko druženje uz čaj i kavu u dvorani *Kraljice Mira* na farofu. Pozivamo sve župljane, napose djecu i mlade na žrtvu i bdijenje kroz zornice. Pozivamo Vas da prikupimo čaj, kavu i šećer za naša druženja.

UPIS MISNIH NAKANA ZA 2015. GODINU OD UTORKA 02.12.2014.

NIKOLINJE U CRKVI: Petak, 5.12.2014. u 17h – kratki program djece iz vrtića i podjela poklona djeci predškolske dobi.

BOŽIĆNA SV. ISPOVIJED ZA STARE I NEMOĆNE PO KUĆAMA: Koji su stari, bolesni i nemoćni, a nisu se do sada prijavili molimo Vas učinite im tu uslugu i prijavite ih da se mogu ispovjediti za Božić. Ako je netko bolestan preporučite mu dolazak svećenika i sv. ispovijed. Sv. Ispovijed bit će u Virju 9. i 10.12. od 8.30h, a na filijalama 12.12.: Sv. Ana u 9h, a Šemovci u 10h.

SAKUPLJANJE NAMJERNICA ZA BOGOSLOVIJU: Od ponedjeljka skupljamo za Bogoslovno sjemenište namjernice: grah, luk, svinjsku mast u staklenkama, suho meso, mrkvu, šećer, brašno, rižu, heljdu, tjesteninu, domaći pekmez u staklenkama, jabuke, vino... Molimo Vas da svaki dan donesete na farof.

RODITELJI: Molimo roditelje djece koja će ići na Prvu Pričest i Krizmu da redovito s njima dolaze na sv. Misu i da tek onda djecu šalju na vjeronauk.

PALJENJE SVIJEĆICE NA ADVENTSKOM VIJENCU I DRUŽENJE KOD DRUŠTVENOG DOMA: Iza nedjeljne večernje sv. Mise kroz vrijeme Došašća Općina Virje s Udrugama organizira druženje, kupnju lepinja i kuhano vino po 5 kn. Sav prihod ide za djecu slabijeg imovinskog stanja kao Božićni dar.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Društvo Naša Djeca, T.S. Radića 7

Cvetković, Šemovci, S. Radića 74

Lukić, Mitrovica 167

Herman, Vrbas 2

Levačić. Trnovac 34

Marović, Novigradska 11

Franjo, A. Sterčevića 27

Jadrić, Kolodvorska 32

Čagran, Šemovačka 8

Topolčić, T. Prođavić 29

Grgić, Šemovačka 26

Šuveljak, Mitrovica 185

Vranić, Gorička 51

Vidman, P. Miškine 2

Kapusta, T. Prođavić 6

SVETE MISE U TJEDNU 30.11.2014. – 7.12.2014.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
30.11.	NED	PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA	9.30 – Sv. Misa (Šemovci) : + Ana Cvetković 11.00 + Župna Sv. Misa / Virje 18.00 + Željko i Jakob Milek, Marijana Brlečić 19.00 – <i>Martinci</i>
1.12.	PON	<i>Natalija Nikomedijska</i>	6.00 + Fabijan i Dorica Crkvenac
2.12.	UTO	<i>Habakuk, Euzebije</i>	6.00 + Anđa i Stipan Ivančić
3.12.	SRI	<i>Sv. Franjo Ksaverski</i>	6.00 + Barica Marčinko 18.00 – Marijina Legija
4.12.	ČET	<i>Sv. Barbara, Sv. Ivan Damašćanski</i>	6.00 + č.s. Elvira i rod. Hrženjak 15.00 – VJERONAUK <u>ZA PRVOPRIČESNIKE</u> (Vjeronaučna dvorana) 18.00 – Euharistijsko klanjanje
5.12.	PET	PRVI PETAK <i>Krispina, Saba, Konzolata</i>	6.00 – KUMULATIVNA: na nakanu za ob.; Magdalena Brcković; Đuro Peršinović; Dragutin Glavnik, Barica i Antun Mesarov, ob. Čižmešinkin i Brcković, Tomislav i Marica Tomec; za jednu pokojnicu; Nikola, Kata i Vjeran Pavić; Ivan Petričec i rod.; u čast Božanskog Milosrđa; Marica i Stjepan Cigler; Božo, Matija (ž), Stipo, Kata i ob. Matić, Anđa Ćurić i ob.; za duše u čistilištu; Ivan Račan ml., Ivan i Marija Turčić, Nikola Račan; Valentina Šikulec; Marija Bešenić i Franc Čagran; Barica i Stjepan Ogorelec 15.00 – VJERONAUK <u>ZA KRIZMANIKE</u> (Vjeronaučna dvorana) 17.00 – Nikolinje / samo djeca iz Virja predškolske dobi
6.12.	SUB	PRVA SUBOTA <i>Sv. Nikola</i>	6.00 + Nikola Sertić * Duhovna obnova za Martince u Zg 16.00 – KRŠTENJE: Nika Koščak 18.00 – Sv. Misa (Šemovci): +Veseljko Grgić
7.12.	NED	DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA	9.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Ana Dervić i ob. Mađerić 11.00 + Župna Sv. Misa / Virje 18.00 + na nakanu 19.00 – <i>Martinci</i>

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada